From: Meletios Dimopoulos
Sent: Tuesday, April 7, 2020 8:38 AM
Subject: WHO platform COVID-19 HSRM

Me mpwtoBoulia tou MNaykdéopiou Opyaviopou Yyeilag Kal Tou
Evupwrnaikou Mapatnpntnpiou yila ta fuothpata kKol T1G MOA1TKEG
Yyeiag yia tnv kataypodry tng mAnpodoépnong mou adopd otnv
anmoKP10n TwV CUOTNUAtwv uyeiag 61€OBvwg amévavti otnv mavénuia
TOUu VEou Kopwvoilou Covid-19, €xe1l avamtuxbel pia véa
NAEKTPOVKI TAATHOpUA
(https://www.covidl9healthsystem.org/mainpage.aspx) yia tn
¢1AoEevia oxetikwv avoapopwv amd T1G 53 YwpeG-pEANn tou MOY.

H mAatdoéppa auti mapEXEL pia oadry EMLOKOMNON TOU TPOMOU HE TOV
onmoio ta 61adopeT1KA CUCTHUATA UYELlag avtamokpivovtal otnv
MPOKANon tou COVID-19, tnv &6ie§aywyni OUYKplOEwvV QVAUECA OT1G
OUUUETEXOUOEG XWPEG KAl €mionupaivel ta PBacikd {ntripata mou
QmaoyoAoUV Ta OUOTAMATO UyEilag, OploBeTWVTAG HE QUTOV TOV
TPOMO T1G MEAANOVTIKEG EPEUVNTIKEG KateubBuvoelg. H mAatdopua
autr 6a avavEWVETOl PE CUOTNUATLKO TPOMO y1ld TOUG EMOUEVOUG
TPELG MNAVEG TOUAAX1OTOV, ME OTOXO TNV 0opydvwon Kal mapoxn tTng
nAnpodopiag oAAd katl Tnv KabBodriynon ToOu KO1vou Kol Twv ¢opEwv
xapagng moAlTtikng kal AfYng amoddoewv 0€ OuvOECUOUG ME
aglomiota dedopEva KAl EMLOTNUOVIKA ApBpa.

H EAAGSQ, avTOMOKPLVOUEVN OE QUTAV TNV TPOOKANON, OUMPHETELXE
OTO €pyo ME TN OnUooieuon KAl avaptTnon €ykKupng Kot
EMLOTNUOVIKAG TANpoddpnong avadopilkd HE TO METPA KAl TG
TIOALT1KEG TIOU €XOUV EPAPUOOTEL OTN XWPA MHEXPL

ofuepa (https://www.covidl9healthsystem.org/countries/greece/
countrypage.aspx).

01 BgpaT1KEG TOU KOAUmTovTal adopouv TNV MPOAnYn tTng
petadoong, tnv €€aocdpdAion emoapkoug GUCGKNAG uUMOSOUNG Kat
€PYAT1KOU OUVOULKOU, TNV QMOTEAECHATLIKOTNTA TWV TOPEXOUEVWV
UMnNpeo1wv Uyeiag, ta oxnpata xpnuatodotnong, Tov TPOMo
61akuBEpvnong kKal To PETPa mou eAnPOnoav oe AAAOUC TOMELG
€KTOG TOU TOMEQ TNG UYElag.

H tetpapeAig opdda twv €peuvntwv mou €ival umevbuvol yla Tnv
EANGSa eilvat:

XapdAapmog Oikovopou Mdvteilo Mavemiothulo
Addvn KatlteAidou, EKMA

OAvunia KwvotavtakomouAou, EKMNA

A1Ailav Bevetia B1AS1pidn, Ymoupyeio Yyeiag
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